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М
инистар одбране Небојша Ро -
дић и вршилац дужности гене-
ралног директора Радио-теле-

визије Србије Никола Мирков потпи-
сали су протокол о сарадњи 15. јануа-
ра у Дому војске у Београду. Реч је о
до кументу који, уважавајући дугогоди-
шњу плодотворну сарадњу система
одбране и националне телевизије, де -
финише међусобне односе у области
медијског праћења активности Војске
и Министарства. Протокол се посе -
бно бави сарадњом везаном за снима-
ње и емитовање емисије „Дозволите“
и акти вности које ће систем одбране
спроводити током обележавања сто-
годишњице Првог светског рата.

Министар одбране Небојша Ро -
дић рекао је да Протокол служи за
подсећање на претходна времена и
обавеза је за време у коме јесмо, али
да ствара и добру пројекцију за оно
што у будућности треба да буде и Вој-
ска Србије и РТС. Национална медиј-
ска кућа и Војска јесу, како је подву-
као министар Родић, препознатљиви
симболи српског народа.

Никола Мирков, в.д. генералног
директора РТС, рекао је после потпи-

сивања Протокола да Војска Србије
представља чувара тековина које су
угроженије него икад.

– Криза сећања изложена су да -
нас у канонади кривотворених чи -
њеница, надринаучних интерпрета-
ција и неретко злом намером према
на роду који Војска представља. Сто-
га стогодишњица Великог рата
позива нас да се суочимо најпре са
сопственим за боравом и нехајем
према прецима, како гласовитим,
та ко и оним многим, анонимним –
ре као је Мирков и изразио очекива-
ње да ће учинак сарадње надмаши-
ти на мере и садржај документа који
је по тписан.

Потписивању Протокола, поред
представника медија, присуствовали
су и државни секретар Зоран Ђорђе-
вић, начелник Управе за односе са
јавношћу пуковник Петар Бошковић,
директор ТВ програма РТС Владан
Чкркић и главни и одговорни уред-
ник Информативног програма РТС
Ненад Љ. Стефановић. ƒ
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Државни секретар у Министарству
одбране Зоран Ђорђевић састао

се са делегацијом града Београда коју
су чинили Синиша Мали, председник
При временог органа у Граду Београду,
Владан Вукосављевић, градски се кре-
 тар за културу и Горица Шкипина, по -
мо  ћник градског секретара за ку лту  ру.

Тема састанка била је реализаци-
ја пројекта градског музеја и исељава-
ње Војне штампарије из објекта у Ре -
са в ској улици у Београду. 

Састанку су присуствовали и пу -
ковник Петар Бошковић, начелник
Упра ве за односе са јавношћу и потпу-
ковник Миланко Ковачевић, директор
Војне штампарије. ƒ

Гр
 ђ
 ни н
ј ви ш
вру ју Вој сци

Соци о ло шка истра жи ва ња у Ср би -
ји, уна зад више годи на, пока зу ју

да ње ни гра ђа ни, осим Срп ске пра -
во слав не цркве, нај ви ше веру ју Вој -
сци Срби је, као инсти ту ци ји.

Пре ма писа њу листа „Недељ -
ник“, нај но ви ја истра жи ва ња потвр -
ђу ју да Вој ска ужи ва нај ве ће пове ре -
ње 74 по сто гра ђа на Срби је. Срп ска
пра во слав на црква и дру ге вер ске
инсти ту ци је су на дру гом месту (66
одсто). На тре ћем ме сту су ЕУ инсти -
ту ци је (43), прав ни си стем (38), вла да
(35) и меди ји (41 про це нат).

Истра жи ва ња аген ци је „Галуп“,
ка ко наво ди „Недељ ник“, пока за ла су
да и гра ђа ни Сје ди ње них Аме рич ких
Држа ва, тако ђе, пове ре ње дају Вој -
сци, њих 76 посто, док су код њих, ис -
пред вер ских инсти ту ци ја, поли ци ја и
пре дyзет ни штво.

На ска ли пове ре ња и вред но сти,
што су потвр ди ла број на истра жи ва -
ња јав ног мње ња у послед њој деце -
ни ји, Вој ска Срби је чвр сто држи воде -
ће ме сто. Иако је обу ста вље но оба ве -
зно слу же ње вој ног рока, систем од -
бра не успео је да одр жи имиџ поу зда -
не на ци о нал не инсти ту ци је. ƒ


